Административная контрольная работа по географии
Тема: «Гидросфера». 6 класс

Вариант 1.

Часть 1.

1. По площади территории Атлантический океан

А) уступает только Тихому;

Б) превосходит Тихий, Индийский и Северный Ледовитый;

В) превосходит Северный Ледовитый, но уступает Тихому и Индийскому.

Г) уступает только Индийскому.

2. В отличие от большого круговорота в малом круговороте воды не принимают участие:

А) Мировой океан;


Б) водяной пар атмосферы;


В) реки.

3. Внутренними морями являются

А) Чёрное и Красное;


Б) Аравийское и Северное;

В) Гренландское и Японское;

Г) Карское и Балтийское.

4. Среди перечисленных морей наиболее тёплым является море

А) Карибское;



Б) Балтийское;

В) Гренландское;



Г) Берингово.

5. Бенгальский залив расположен между полуостровами

А) Индокитай и Индостан;


Б) Балканским и Малая Азия;

В) Пиренейским и Апеннинским;


Г) Аравийским и Индостан.

6. Среди перечисленных островов крупнейшим по площади является остров

А) Калимантан;


Б) Исландия;

В) Огненная Земля;


Г) Шри-Ланка.

7. Холодное течение, движущееся по восточной окраине Тихого океана с юга на север, называется

А) Канарским;


Б) Гольфстрим;

В) Перуанским;


Г) Лабрадорским.

8. Слияние рек Укаяли и Мараньон дает начало реке

А) Амазонка;


Б) Миссисипи;

В) Нил;



Г) Меконг.

9. Уральские горы являются водоразделом между бассейном рек

А) Обь и Енисей;


Б) Енисей и Лена;

В) Обь и Волга;


Г) Печора и Волга.

10. Покровное оледенение распространено

А) в Гренландии;


Б) в Гималаях;

В) на Памире;


Г) в Кордильерах.

11. Река Дон протекает

А) по Западно-Сибирской равнине;

Б) по Амазонской равнине;

В) в Уральских горах;



Г) по Восточно-Европейской равнине.

12. Укажите реки, впадающие в Тихий океан

А) Нил и Амазонка;


Б) Янцзы и Амур;

В) Нигер и Парана;


Г) Волга и Амур. 

Часть 2.

1. Установите соответствие «море – океан, к которому оно относится»

А) Красное;


1) Тихий;

Б) Карибское;

2) Северный Ледовитый;

В) Баренцево;

3) Индийский;

Г) Южно-Китайское;
4) Атлантический.

2. Укажите верное утверждение.

А) Горные породы, способные пропускать воду, называются водоупорными.

Б) Уровень грунтовых вод зависит от температуры воздуха на поверхности суши.

В) Глина и гранит являются водоупорными горными породами.
3. Установите соответствие «полуостров – материк, к которому он относится»

А) Индокитай;


1) Африка;

Б) Сомали;



2) Евразия;

В) Лабрадор;



3) Австралия;


Г) Балканский;


4) Северная Америка.

4. Установите правильную последовательность расположения городов на реке Волга сверху вниз по течению

А) Тверь;

Б) Астрахань;

В) Самара;

Г) Казань.

5. Установите соответствие:

А) остров;

1) Берингов;

Б) полуостров;
2) Сомали;

В) пролив;

3) Новая Гвинея;

Г) залив;

4) Гвинейский.

Вариант 2.

Часть 1.

1. По средней глубине вторым после Тихого океана является … океан

А) Атлантический;

Б) Северный Ледовитый;

В) Индийский.

2. Море отличается от залива

А) меньше глубиной;

Б) положением на окраине океана;

В) большей площадью территории;

Г) особенностями свойств воды, течениями и организмами.

3. Окраинным морем Индийского океана является

А) Красное;



Б) Аравийское;

В) Карибское;


Г) Белое.

4. Самым солёным морем Мирового океана является

А) Чёрное;



Б) Южно-Китайское;

В) Красное;



Г) Баренцево.

5. Гибралтарский пролив соединяет

А) Северное и Балтийское моря;

Б) Тихий и Северный Ледовитый океан;

В) Красное море и Индийский океан;

Г) Средиземное море и Атлантический океан.

6. Крупных островов не имеет материк

А) Евразия;



Б) Северная Америка;

В) Африка;



Г) Южная Америка.

7. Тёплыми течениями являются

А) Куросио и Северо-Атлантическое;


Б) Перуанское и Канарское;

В) Западных Ветров и Бенгальское;


Г) Гольфстрим и Лабрадорское.

8. Правым притоком Волги является река

А) Ока;



Б) Кама;

В) Самара;



Г) Ветлуга.

9. Среди перечисленных рек наиболее крупную речную систему образует река

А) Волга;



Б) Амазонка;

В) Ганг;



Г) Замбези.

10. Укажите район Земли, где снеговая линия расположена ниже всего.

А) остров Гренландия;

Б) Кавказские горы;

В) Уральские горы;


Г) Среднесибирское плоскогорье.

11. Река Волга протекает

А) по Миссисипской низменности;


Б) в Кавказских горах;

В) по Восточно-Европейской равнине;


Г) по Западно-Сибирской равнине.

12. Укажите реки, впадающие в Индийский океан.

А) Замбези и Нил;



Б) Амазонка и Конго;

В) Ганг и Евфрат;



Г) Енисей и Амазонка.

Част 2.

1. Установите соответствие «залив – океан, к которому он относится»

А) Большой Австралийский;


1) Тихий;

Б) Мексиканский;




2) Северный Ледовитый;

В) Гудзонов;





3) Атлантический;

Г) Аляска;





4) Индийский.

2. Укажите верное утверждение.

А) Насыщенные водой горные породы называются водоупорными;

Б) Уровень грунтовых вод зависит от состава горных пород.

В) Озёра, из которых берут начало реки, называются сточными.

3. Установите соответствие «крупный город – река, на которой он расположен»

А) Хабаровск;


1) Волга;

Б) Новосибирск;


2) Енисей;

В) Красноярск;


3) Обь;

Г) Нижний Новгород;

4) Амур.

4. Установите правильную последовательность уменьшения площади речного бассейна

А) Нил;

Б) Ориноко;


В) Амазонка;

Г) Волга.

5. Установите соответствие:

А) остров;



1) Лабрадор;

Б) полуостров;


2) Дрейка;

В) пролив;



3) Кергелен;

Г) залив;



4) Бенгальский.
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